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1. Σε μία υποθετική οικονομία υπάρχουν 80.000 εργαζόμενοι και 20.000 άνεργοι, ενώ οι άεργοι είναι 10.000 άτομα. Να υπολογίσετε : 
 α) Το εργατικό δυναμικό της οικονομίας.
 β) Το ποσοστό ανεργίας.
 γ) Τον πληθυσμό της οικονομίας.
2. Ο Δείκτης Τιμών σε μία οικονομία αυξήθηκε από 120 σε 150 μέσα σε ένα έτος. Να υπολογίσετε τον πληθωρισμό.
3. Να συμπληρωθεί ο επόμενος πίνακας για μία οικονομία
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4. Ο Δείκτης Τιμών αυξήθηκε συνολικά μέσα σε 2 συνεχόμενα έτη κατά 21%. 
α. Αν η ποσοστιαία μεταβολή ήταν ισόποση σε κάθε έτος να βρεθεί ο πληθωρισμός των για κάθε έτος.
β. Αν ο πληθωρισμός του 1ου έτους ήταν 8% να βρείτε τον πληθωρισμό του 2ου έτους.
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